

## ОТЗЫВ

**научного руководителя о квалификации и научной деятельности соискателя Мирзоевой Евгении Шуджоатбековны, представившей диссертацию по теме «Совершенствование управления инновационно-инвестиционной деятельностью предприятий легкой промышленности Республики Таджикистан» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (управление инновациями).**

Мирзоева Евгения Шуджоатбековна является выпускником Таджикского национального университета (ТНУ), факультета экономика и управление. Названный университет окончила в 2007 году по специальности экономика и управление на предприятии. С момента учебы по настоящее время активно проявляла интерес к исследовательской деятельности. Педагогическую деятельность диссертант начала в качестве ассистента кафедры менеджмента и маркетинга Таджикского национального университета. В дальнейшем продолжила педагогическую и научно-методическую деятельность в качестве старшего преподавателя в Таджикском государственном финансово-экономическом университете. В период работы в университете Мирзоева Евгения принимала активное участие в научных семинарах, выступала с докладами в республиканских и международных конференциях молодых ученых. За время работы над диссертацией ею были сданы все кандидатские экзамены на отлично, подготовлены и опубликованы свыше 20 научных работ, включая 5 статей в изданиях рекомендованных в ВАК Минобрнауки РФ и РТ. В течении этого периода, начиная с 2014 года было подготовлено диссертационное исследование. Мирзоева Евгения Шуджоатбековна показала себя как квалифицированный исследователь, отличающийся высоким уровнем теоретической подготовки, владеющей современными методами экономических исследований и освоившей методологию и методику выполнения научной работы. Глубокие знания процессов НТП и модернизации реального сектора экономики переходного периода создали возможности системного анализа инновационно-инвестиционной деятельности, как в Республике Таджикистан, так и в зарубежных странах. Диссертант изучила большой объем научной литературы, посвященной инновационным и инвестиционным процессам, а также основам инновационного типа развития экономики. При этом она использовала сравнительные методы анализа, к изучению передового мирового опыта в

инвестиционной деятельности предприятий. Работая над диссертацией Мирзоева Е.Ш., проводила глубокий анализ состояния предприятий легкой промышленности Республики Таджикистан и оценивая их инновационно-инвестиционную деятельность, развила теоретические основы совершенствования развития инновационно-инвестиционной деятельности предприятий легкой промышленности. На основе полученных результатов и опираясь на теорию инновационного развития Мирзоева Е.Ш. сформулировала теоретические и методические предложения по совершенствованию управления инновационно-инвестиционной деятельности предприятий легкой промышленности. Логика и структура диссертации соответствует методике научного исследования экономических проблем.

Диссертационная работа соответствует научно-квалификационным критериям порядка присвоения ученых степеней и присуждения ученых званий, утвержденного Постановлением Правительства Республики Таджикистан от 26 ноября 2016 года, №505, а её автор Мирзоева Евгения Шуджоатбековна, заслуживает присвоения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Научный руководитель, профессор  
кафедры экономической теории и  
мировой экономики Российско-  
Таджикского (славянского) университета,  
доктор экономических наук



**Комилов Сироджиддин  
Джалолитдинович**

Подпись д.э.н., профессора  
Комилова С.Дж.

удостоверяю: начальник отдела кадров РТСУ

